

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

ЧЕТВЕРГ
28 СЕНТЯБРЯ
1939 г.ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Агитационной работой охватить всех избирателей

В изучение Положения о выборах в местные Советы депутатов трудающих и вовлекаются все новые и новые слои избирателей. За признание эту работу председательской еще рано.

Недавно районом ВКП(б) проводилось совещание группы агитаторов по обмену опытом агитационной работы. Это совещание показало, что наряду с примерами прошлого организованной агитационной работы, мы имеем и такие примеры, когда партийные организации свое участие в подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудающих ограничили попросту выделением агитаторов.

Хорошо ведет агитацию на своем участке педагог Демерцкая, преподаватель средней школы т. М. Ф. Краева. На первом занятии она своим слушателям ознакомила с географической картой. На втором рассказала, показывая на карте, какие национальности живут в нашем Советском Союзе, какими государствами окружены Советский Союз. На третьем занятии т. М. Ф. Краева ознакомила слушателей со Сталинской Конституцией и с тем, чем она отличается от конституций буржуазных стран. После такой подготовки тов. Краев пешком и непосредственно на изучению Положения. Задача у т. Краевой привлекла интересно. Слушатели обратились к ней с просьбой организовать чтение художественной литературы, и т. Краева подготовила для чтения отрывки из произведений "Подруги целины", "Тихий Дон", "Как звались гладиаторы".

Оперативная сводка генерального штаба РККА

26 сентября

Части Красной Армии, продолжая выдвижение к демаркационной линии, в течение 26 сентября заняли местность Осовец, города Холм, Замостье, Рава Русская, Самбор и вышли на линию Райгородок, Осовец, Соколь (45 километров юго-западнее Бреста), Малейчицы (25 километров юго-западнее Бельска), Бяла, Холм, Замостье, Яворы, Самбор, Турка (40 километров юго-западнее Дрогобыча).

При ликвидации сопротивления остатков польских частей в Западной Белоруссии и в Западной Украине части Красной Армии разоружили и взяли в плен между Брест-Литовском и Владавой в 30-ти железнодорожных вагонах до 25 тысяч человек. Кроме того в районе деревни Кобрик взято одна тысяча человек, в районе Холма — 8 тысяч человек и одна тысяча лошадей и в районе Иловка (20 километров юго-западнее Холма) 500 человек, с вооружением и различным военным имуществом.

Агитатор Самовольский (пос. Тосно) провел уже 6 занятий кружка. В своей работе он также использует географическую карту, зачитывает статьи из газет. Неплохо организуется распространение Положения в Трубчевском сельсовете и других.

Но вот в поселке Тосно изучение Положения не организовано как следует. Парторганизация (парторгт. Тришин), правда, выделила до 50 человек агитаторов, но работы их не контролирует, не помогает. В результате из 50 выделенных агитаторов в работе приступили только 10—15 человек. Вот, например, тов. Жагрин сказал, что он будет агитатором. Тов. Жагрин новичок в этой работе, ему нужно было помочь, но ему же только не помогли, так даже не указали участия работы и вообще больше с них ни Тришина, никто другой не говорил.

Не развернута агитационная работа в Рябовском, Никольском сельсоветах, в поселке Красный бор и т. д.

Трудящиеся нашей страны проявляют огромный интерес к международным событиям, переживают большой политический подъем, они радушно встречают агитаторов, проникнуты единим стремлением образцово подготовиться к выборам в местные Советы депутатов трудающих, комсомольских, партийных, комсомольских организаций агитационной работой охватить каждого избирателя, добиться того, чтобы каждый избиратель изучал и знал Положение о выборах. Для этого необходимо, прежде всего, работать с агитаторами, помогать им, организовать для них консультации, лекции, обмен опытом.



Население Западной Белоруссии радостно встречает Красную Армию. На снимке: ребята местечка Молодечно приветствуют проходящие члены. (Фотохроника ТАСС).

Крестьянский комитет за работой

С утра до вечера улицы села Темасчорл (Западная Украина) переполнены народом. Жители вдохнули свободно, заговорили полным голосом.

Всегда полно у здания, в котором помещается крестьянский комитет. Много людей приходит за советом и его председателю бывшему батраку Ивану Табаковому. Председатель дает ответы на десятки самых разнообразных вопросов.

Вольшинство крестьян мещанской усадьбы.

села не имело земли, работало на помещика. В этом году, как и в предыдущие, крестьяне-бедняки собрали помещику богатый урожай, а сами остались без хлеба. Первым решением крестьянского комитета было разделить часть помещичьего хлеба крестьянской бедноте. Это решение вызвало всеобщий восторг.

Торжественный день был в селе 25 сентября. Все жители собрались на том месте, которое раньше обходили за 2 улицы — у по-

Председатель крестьянского комитета обрадился, что лучших палатах помещичьего дома открывается украинская школа.

Среди учеников школы 50 впервые берутся за учебу. Их родителям нечестиво платить за обучение. Теперь все получили право на образование.

Над бывшей помещичьей усадьбой развевается красный флаг. Новая украинская школа начала свою работу.

(ТАСС).

Боевые эпизоды

В борьбе за освобождение народов Западной Украины и Западной Белоруссии бойцы Красной Армии покрыли себя неувядаемой славой.

Вот некоторые из сотен примеров, свидетельствующих о доблести бойцов и командиров Красной Армии.

1. Пулеметчик Александр Залерцев

Во время боев молодой пулеметчик, бывший трансформист одной из МТС Киевской области, Александр Залерцев отбился от своих товарищ. По дороге в Тирасполь его подобрали танкисты. Подъезжая к одному из сел, Александр Залерцев, сидевший на танке с группой бойцов, услышал частую пулеметную пробку.

— За мной! — громко скомандовал Залерцев. Бойцы соскочили с танка и залегли в укрытие, откуда стали вести групповой огонь. Пули точно ложились в цель.

Красные бойцы полностью уничтожили противника.

2. По дороге из Львова

Противник вынужден был замолчать. Пользуясь этим

марш на Львов и произвести разведку. Командир танка лейтенант Пильков первым повел машину. Недалеко от Львова ее обстреляли. После нескольких выстрелов последовали взрывы ручных гранат. Приближалась колонна противника.

Радилась команда:

— Орудие и пулеметы к бою!

Экипаж танка готовился отразить атаку. Лейтенант Пильков подбежал к польской колонне с наганом в руке и громко прикрикнул:

— Сдавайте оружие, в противном случае открою огонь.

Офицер, схвативший во главе колонны, взглянул на грозную машину и, струсив, сказал:

— Если бы у вас не было танка, мы добровольно не сдались бы.

Началось разоружение. В короткий срок вся колонна была обезоружена.

(ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Наш опыт агитационной работы

В Трубникоборском сельсовете проживает 800 избирателей. Для агитационной работы среди них выделено 50 агитаторов, беседчиков и членов.

Из практики агитационно-массовой работы в предыдущих выборах агитколлектив принял следующую форму работы:

Территория сельсовета разделена на 21 участок, в которых для занятий с населением прикреплены агитаторы. Кроме этого, в каждом участке работают беседчики и члены. Таким образом, мы достигли стопроцентного охвата избирателей занятиями. Каждый агитатор, беседчик и член знает границы своего уз-

ства, место, дни и часы занятий.

Агитколлектив разделен на 4 основных группы, в которых имеются ответственные агитаторы. Они проводят семинар с прикрепленной группой агитаторов, следят за проведением занятия.

Оценка работы за два месяца показала, что принятая форма работы вполне себя оправдывает. Уже на участках проведен по 3-4 занятия. Большинство агитаторов, беседчиков и членов, имея спонтанную консультацию, проводят занятия хорошо. Следует отметить, что во все агитаторы имеют план своей работы. Некоторые не понимают

важности порученной им работы и относятся к ней плохо. Но посещают семинар и не проводят занятия в своих участках тт. Соловьев — прикрепленный к деревне Трубников бор, Дальнико — к деревне Дровлево. Плохо, что агитаторы не имеют географических карт при проведении бесед о международном положении.

Образцы работы показывают агитаторы и беседчики тт. Антипова, Петрова, Кирюхина, Сурина, Войцкова, Дмитриева и другие.

Партийно-комсомольской группе следует учиться указанию недостатков и исправлять их, еще лучше повести агитационно-массовую работу. М. Лившиц.

Красноуголец колхоза „Муртая“

Хорошо работает библиотека колхоза „Муртая“, Шапкинского сельсовета. Красноуголец колхоза тов. П. Вайнштейн работает библиографом-библиотекарем, и, несмотря на свою большую загруженность, много работает над собой, много читает сам и заинтересован в покупке книг колхозинов.

Больше 30 колхозников

являются читателями библиотеки-переводчика. Книга Слонимского „Андрей Коробин“ с захватывающим интересом читается в колхозе. Много книг прочитал заведующий молочно-товарной фермой тов. Ф. Вольтер. Он прочитал книгу Петра Первого — Толстого, „Цусиму“ — Новикова-Прибоя. Читает сель-

скохозяйственную литературу, недавно он прочел книгу Куляшовой „6000 килограммов молока от коровы“. Также много читают товарищи Певкур, А. Вайнштейн и другие.

Красноугольцам колхозов необходимо взять пример с тов. Вайнштейна и также широки развернуть работу с книгой.

В каждом колхозе иметь стенную газету

26 сентября бюро Тасинского райкома ВКП(б) заслушало сообщение партактива Ульяновской поселковой партийной организации тов. Павлова о выпуске стенгазет в колхозах поселкового совета.

В своем решении бюро отметило, что Ульяновская поселковая партактивизация до сих пор не выполнена

постановления Пленума ОК ВКП(б) от 15 апреля 1939 г. об организации в каждом колхозе стенной газеты.

Бюро РК ВКП(б) предложило партактивизации к 5 октября создать стенгазеты в каждом колхозе, обеспечив их регулярный выпуск и постоянное руководство со стороны партактивизации.

На этом же заседании бюро утвердило редакторами стенгазет: в колхозе „Красная звезда“ Трубникоборского сельсовета, т. Лившиц, в колхозе „Дружный“ Ульяновского поселкового совета, т. Климентова и колхозе „Лорийово“ Погоринского сельсовета, т. Стельман.

На занятиях Кружка агитатора тov. Сенашкина

В связи с предстоящими выборами в местные органы государственной власти, возобновил свою работу кружок агитатора тов. Сенашкина с избирателями Колхозной улицы, поселка Тосно.

На занятиях явилось 17 человек. Чувствуется, что домохозяйки знают своего агитатора, относятся к нему с уважением и доверием. Домохозяйки заявляли, что они давно ждут занятий кружка, что много интересных событий произошло за это время.

С большим вниманием они слушали сообщение о речи Председателя Совета Народных Комиссаров СССР тов. В. М. Малатова.

Было видно, что собравшимся близка и дорога судьба своих единокровных братьев и сестер украинцев и белорусов, и что они приветствуют мудрую политику Советского правительства. Беседу о предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся прослушали с большим вниманием. Многим домохозяйкам понятно, как будут проходить предстоящие выборы.

Работа агитатора тов. Сенашкина, проведенная в прошлые выборы Верховных Советов СССР и РСФСР не прошла даром.

Домохозяйки Колхозной улицы значительно политически выросли, стали более активными.

М. Комарова.

Международное товарищество рабочих

(К 75-летию I Интернационала)

Со второй половины прошлого столетия в Западной Европе началась новая подъем рабочего движения, оправдывавшегося после поражения революции 1848 года.

Растет число стачек в Англии, усиливается борьба за всеобщее избирательное право в Германии, проявляется тяга к созданию самостоятельной партии рабочего класса. Исторические события выдвигают необходимость создания массовой международной самостоятельной партии пролетариата, противостоящей всем буржуазным партиям.

28 сентября 1864 года в Лондоне состоялся митинг, на котором присутствовали представители английских, французских, немецких и итальянских рабочих. На этом митинге было основано Международное Товарищество Рабочих

ищиков, пруденциотов, ласальянцев, которые вели интенциональную политическую борьбу, руководили последовательными боями рабочего класса против капитализма: стачками, демонстрациями, революционными выступлениями.

Маркс учил, что рабочий класс должен свергнуть буржуазию, установить свою власть и построить бесклассовое коммунистическое общество, где нет эксплуатации человека человека. Под руководством Маркса и Энгельса в рядах Первого Интернационала выковывались кадры революционеров — марксистов.

Самой блестящей страницей в истории Интернационала является период Парижской Коммуны. Маркс и Энгельс приняли самое активное участие в героической борьбе парижских коммунаров. Они учили Коммуну быть беспа-

тацией к врагам революции, посыпали на помощь притесненным людям, рассыпали во все концы света призывы о поддержке парижских рабочих.

После падения Коммуны международная буржуазия и ее агентура в рабочем движении усилила гравюю членов Первого Интернационала. Начавшийся в 1872 г. промышленный кризис отразился на мощи организаций Интернационала.

В этой обстановке Генеральный совет Интернационала решил перенести свое местопребывание в Нью-Йорк. В 1876 году Первый Интернационал прекратил свое существование. Но роль его в истории освободительной борьбы человечества огромна.

Первый Интернационал заложил фундамент пролетарской, международной борьбы за социализм. (Ленин, т. XXIV, стр. 247).

II Интернационал был создан в 1889 году. Но после смерти Энгельса, он очутился во власти оппортунистов. Они превратили



На снимке: У. А. Ходай, участница Всесоюзного съезда колхозников. Тельманский район Алтайского края.

Быстрее обмолотить урожай

Ряд колхозов нашего района сильно отстает с обмолотом зерновых. В Бабинском, Рябовском, Черниговском сельсоветах еще не начали обмолота.

В чех причине — медленного хода обмолота. Руководители отставших колхозов и сельсоветов и оправдание находят десятки причин — ссылаются на плохую работу тракторов и молотилок МТС, на погоду.

Однако, все эти причины несостоятельны. Суммируя при разных условиях колхозы Трубникоборского, Федосинского, Мишкинского и ряда других сельсоветов обмолотить большинства убранных хлебов.

По щучему велению задачу быстрого обмолота хлебов не решить. Требуется мобилизовать все силы и средства, имеющиеся в колхозах и в ближайшее время обмолот закончен.

II Интернационал в легендарное буржуазии поставке пущенного мча для империалистической войны.

Знамя I Интернационала подхватили Ленин и Столыпин. Они развили и обогтили марксизм. Они создали Третий, Коммунистический Интернационал.

Диктатура пролетариата руководством большевистской партии, возглавляемой вождем труда Столыпиным, привели к полной победе социализма в СССР.

Наша победа вдохновляет пролетариат капиталистических стран на борьбу за всемирную республику советов под непобедимым знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, под знаменем Коммунистического Интернационала.

В. Семёнов.

ЛИТЕРАТУРА

Ленин: т. XXIV, III. Интернационал и его место в истории. Маркс: По новому трактату о войнах во Франции. "Учебный манифест" МТС.

ПЕРЕД ТРУДОДНЕМ ВСЕ РАВНЫ

Готовиться к распределению колхозных доходов—это значит быстрее завершать сельхозработы, навести порядок в учете

ЧТО ЗАРАБОТАЛ, ТО И ПОЛУЧИШЬ

Федор Романович Гливенко — счетовод сельхозартелей "Крепкий путь", работает счетоводом всего в месяцах, он еще не пришел сидеть за столом в управлении колхоза. Свободное время от своей работы т. Гливенко работает на лошади, отвозит картофель на заготовительный пункт. На любой работе он показывает образцы стахановского труда. Некоторые счетоводы скажут, что если тов. Гливенко много занимается на уборке урожая, то значит у него плохо поставлен учет труда. Наоборот. Это несколько не мешает ему все делать хорошо.

В правлении колхоза, на видном месте висит список трудодней за 1939 г. Трудодень в колхозе имеет большое значение. На приеме колхозниц-ударниц счетоводчики полеза товарищи Сталина сказали:

"Перед трудоднем все равны — мужчины, и женщины. Кто больше трудодней выработал, тот и больше заработал. Тут уже отец, ни муж, ни предприниматель женщина не может, что он ее кормит. Теперь женщина, если она трудится и у нее есть трудодни, она сама себе хозяйка".

В колхозе "Крепкий путь" женщины занимают большое место. В табеле учета трудодней против фамилии Н. П. Афанасьевой за январь записано 41,75 трудодни, в феврале на 3 трудодни меньше, но зато в апреле она заработала уже 44 трудодни, в июне — 42,5 трудодни, в июле — 48,40, в августе — 41. На 1-е сентябрь тов. Гливенко много внимания уделяет учету труда.

И. Петров.

Учет поставлен хорошо

В нашей сельхозартели "Сигалово" все колхозники и колхозницы работают хорошо. В Шапкинском сельсовете мы быстрее всех колхозов стараемся расплатиться с государством и с МТС. Например, картофель мы уже давно сдали. Скоро наш колхоз полностью закончит уборку урожая.

Уже сейчас всех интересует, сколько заработали трудодней и сколько получили на трудодень продуктов и денег на крупы, грибы.

Следовательно, семья тов. Тункин получит продуктов и денег на крупы, грибы.

Каждый день колхозники приходят в управление сельхозартели и внимательно читают табель учета трудодней. Бригадир-полевод т. И. Вайнонен правильно и своевременно принимает от колхозников всю проделанную работу и тщательно записывает ее в свою ведомость учета трудодней. Через каждые 5 дней он записывает трудодни в трудовые книжки членов своей бригады. Ошибок или каких-либо неточностей в учете труда у нас не бывает.

Финберг.

Счетовод колхоза "Сигалово".

Еще не подумали...

Как в колхозе "Нурма" готовятся к распределению доходов. На этот вопрос счетовод этой сельхозартелей т. Никитин прямо говорит, что они об этом даже и не думали. Сколько продуктов и денег примерно достанется на трудодень никто не знает. Да разве при таком учете, какой ведется в этом колхозе можно это-нибудь узнать.

Немало заработка трудодней и у тов. Григорьева, ему 60 лет, а в работе первостроевому никому не уступает. Нормы выработки меньше чем на 150—200 процентов он никогда не выполняет. За май месяц заработал 48 трудодней, а в августе 54.

Больше всех в колхозе заработала трудодней тов. Герасимова: в январе — 47, в феврале — 41, в марте — 37, в апреле — 58,5, в мае — 58,7.

Но есть в колхозе и такие колхозницы, которые плохо работали. Колхозница М. Барабанова за май месяц выработала 1,25 трудодней, а в июне на 45 сотов трудодня больше. Сколько работала, столько и заработала.

Сельхозартель "Крепкий путь" занимает расчеты с государством и с МТС, приступает к засыпке семенных страховых фондов. Колхозники обязались постахановски закончить уборку картофеля и овощей.

Счетовод колхоза тов. Гливенко много внимания уделяет учету труда.

И. Петров.

Чем быстрее закончим работы, тем богаче будет трудодень

Учет труда в колхозе "Муртаз", Шапкинского сельсовета, поставлен не плохо. Нет у нас таких колхозников и колхозниц, которые не знают сколько заработали трудодней. Наша колхозники давно знают какой нижче будет трудодень.

На трудодень предполагается выдать много продуктов.

Правда, урожай в колхозе удовлетворительный, но нужно признаться, что у нас плохо обстоит дело с уборкой. Много овощей и картофеля еще не убрано, руководители нашей сельхозартели не спешат рассчитываться с государством, больше 6 га зерновых стоит не обмолочено.

У нас имеется все возможности и скрытые сроки закончить уборку урожая и быстро рассчитаться с государством. Стакановцы

наших полей тт. П. Вайнонен и В. Мустонен, работая на уборке урожая, систематически выполняют нормы выработки на 150—200 процентов.

Чем быстрее рассчитаемся с государством и успешинее закончим уборку урожая, тем богаче будет трудодень. Однако этой простой истине еще не все или не понимают или не хотят понять. Лодыри в момент самой горячей работы совсем не выходят на работу.

А руководители нашего колхоза спокойно смотрят на это безобразие. Все наши честные члены сельхозартели возмущены бездействием наших руководителей. Сейчас необходимо использовать все возможности для того, чтобы ни одного грамма урожая не осталось в земле. Это сейчас главное.

Вайнонен.

Колхозница М. Вайнонен в два и три раза перевыполняет нормы

Трудодень по приближенному подсчету, ниже у вас в колхозе "Жаржино" по сравнению с прошлыми годами будет несравненно богаче. Что мы получим на трудодень? По 2 рубля наличными деньгами, 1-му килограмму зерна, много картофеля, овощей и кормов.

Сейчас лучшего колхозника тов. О. А. Вайнонен уже имеет 675 трудодней.

Чтобы богаче был трудодень, наш колхозники колхоза работают по-ударному, по-стакановски. Что у нас все, как один, работают дружно это видно из того, что по плану мы должны затратить в год 3400 тру-

додней, а мы израсходуем не больше 7000.

На сенокосе мы хорошо использовали все машины. Поэтому мы получили большую экономию трудодней.

Сейчас мы рассчитываемся с государством, уплачиваем натуроплату и засыпаем семенные фонды. Скоро мы закончим уборку урожая. Все колхозники стараются работать как можно лучше. Колхозница тов. М. Вайнонен в два и больше раза перевыполняет нормы выработки.

Учет труда ведется хорошо. Бригадир тт. О. А. Вайнонен, П. А. Сильванен ведут величеству учета трудодней, в нее они ежедневно записывают работу и начисляют трудодни, после, аккуратно через каждые 5 дней, заполняют трудодни в трудовые книжки колхозников.

Бригадиры своевременно дают сведения счетоводу. В лицензии счета колхозников трудодни записываются по всем правилам устава сельхозартели. На видном месте в управлении мы вывешиваем список выработавших трудодней колхозников.

Т. О. Вайнонен

Счетовод колхоза "Жаржино".



Стадо колхоза "Красный механизатор" (Всеволожский район) на пастбище

СООБЩЕНИЕ ТАСС

О переговорах между СССР и Эстонией

Известно, что обстановка эстонского правительства насчитывает обстоятельства исчезновения в неизвестном направлении польской подводной лодки, интернированной в Таллинском порту, оказались неудовлетворительными, между Эстонией и СССР начались переговоры о мерах обеспечения безопасности советских вод от диверсионных действий со стороны скрывающихся в балтийских водах иностранных подводок.

По обвинениям эстонского правительства польская подводная лодка вошла в эстонские воды, имея "поврежденное состояние ее механизмов, вследствие чего движение было затруднено". Несомненно, однако, как при этих условиях могла сбрасывать от охраны поврежденная подводка из порта столицы Эстонии. Считается наиболее правдоподобным, что лодку отремонтировали в Таллине, вероятно, снабдили ее горючим и, таким образом, дали ей возможность бежать.

Если иметь в виду, что по сообщению из Ленинграда 26 сентября в двух местах видели перископы неизвестных подводных лодок в районе Лужской губы, то можно притянуть к выводу, что где-то недалеко от эстонских берегов какие-то неизвестные подводки имеют свою скрытую базу.

В связи с этими обстоятельствами вопрос об обеспечении безопасности советских вод от диверсионных действий скрывающихся подводок приобретает важное значение.

Роспуск компартии Франции

Агентство Гавас сообщает, что во время заседания французского совета министров, состоявшегося 20 сентября, министр внутренних дел Сарро представил на подпись президенту республики чрезвычайный закон о роспуске коммунистической партии и всех призывающих к ней организациях.

Агентство Гавас сообщает, что совет министров вынес решение о распуске коммунистической партии.

Французская газета "Тан" сообщает, что суд Виллерана (близ Лионса) приговорил к тюремному заключению, денежному штрафу и поражению в гражданских правах ряд лиц, распространявших коммунистические идеи.

Адрес редакции: пос. Тосно, пр. Ленина, дом 107. Телефоны: редактора и партбилда — 143, секретаря, сельхозотдела — 11; отдела прессы — 40. Стр. ф. 58х82; кв. № 53821 зач. 1261, т. 5.800.



На призывной пункт!

(Фотохроника ТАСС).

Пребывание министра иностранных дел Турции г-на Шюкрю Сараджоглу в Москве

28 сентября с. г. председатель Совнаркома СССР и Народный Комиссар Иностранных дел товарищ В. М. Молотов принял в Кремле министра иностранных дел Турции г-на Шюкрю Сараджоглу. Министра сопровождал посол Турции в СССР г-н Али Хайдар Актай.

На приеме присутствовали заместители Народного Комиссара Иностранных дел тов. В. П. Потемкин и тов. В. Г. Деканозов и полпред СССР в Турции тов. А. В. Терентьев.

В этот же день в 14 ча-

сов министра иностранных дел Турции г-на Шюкрю Сараджоглу принял Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ М. И. Калинин.

28 сентября с. г. Председатель Совнаркома СССР и Народный Комиссар Иностранных дел г-н фон-Риббентроп для обсуждения с Правительством СССР вопросов, связанных с событиями в Польше.

Приезд в Москву министра иностранных дел Германии г-на фон-Риббентропа

По приглашению Правительства СССР 27 сентября о. г. в Москву прибыл министр иностранных дел Германии г-н фон-Риббентроп для обсуждения с Правительством СССР вопросов, связанных с событиями в Польше.

Художественный альбом "С. М. Киров"

Ленинградское издательство "Искусство" выпускает художественный альбом "С. М. Киров". Альбом будет состоять из 40 reproduций с картин, портретов и скульптур, изображающих Кирова. Сюда войдут reprintы с работ Бродского, Авилова, Зверева, Платунова, Мациэра, Томского, Френца и других мастеров искусства. Альбом издается под редакцией и со вступительной статьей директора Музея С. М. Кирова тов. О. Авакумова. Он выйдет в свет к пятой годовщине со дня злодейского убийства С. М. Кирова троцкистско-бухаринской банды.

Выставка "Народы Западной Украины и Западной Белоруссии"

В Ленинграде в Государственном этнографическом музее устраивается выставка "Народы Западной Украины и Западной Белоруссии".

В первом, входном разделе выставки будут помещены текст речи тов. В. М. Молотова по радио 17 сентября 1939 года, географическая и этнографическая карта Западной Украины и Западной Белоруссии и различные этнографические материалы.

Второй раздел посвящен, как жили народы Западной Украины и Западной Белоруссии под игом польской Польши, — национальное бесправие, нищету, безземелье, насилие, подчинение. В зале будут два макета изб украинцев и белоруссов с внутренней обстановкой.

Особое место на выставке займет собрание экспонатов по народному творчеству.

Неизвестные подводные лодки в советских водах

Ленинград. По сообщению дзорных советских судов 26 сентября недалеко от Лужской губы были замечены в разных местах приблизительно в одно и то же время, между 14 и 15 часами, два неизвестных подводных лодки. В указанные пункты замечаний Балтийского флота посланы потребители подводных лодок.

(ТАСС).

Районные управление Тосненской электростанции стоят в известность всех абонентов, пользующихся

электроэнергии

о том, что с 1 сентября с. г. счета за электроэнергию вымысливаться не будут, за исключением организаций. Необходимо каждому абоненту производить оплату за пользование электроэнергией:

по пос. Тосно, в зоне электростанции — пр. Ленина, 107, с 10 до 17 часов, кроме воскресенья; по пос. Красный Бор, в помещ. поселкового совета — 4, 7, 10, 13, 16, 21 каждого месяца от 10 до 17 часов; по Ульяновке, в помещ. поселкового совета — 3, 5, 8, 12, 15, 18 каждого месяца от 10 до 17 часов; по Никольскому, в помещ. сельского совета — 2, 6, 9, 14 и 17 каждого месяца от 10 до 17 часов.

Абоненты, не уплатившие платы за последние два месяца, выключаются.

2-1

Дирекция сети.

ПО РАЙОНУ

Политическая работа в общежитии

Коммунист тов. Еличева с большой любовью ведет политическую работу среди рабочих и работниц Тосненского леспромхоза.

Каждую неделю приходит тов. Еличева к рабочим в общежитие, где проводит беседы и читает газеты о международном и внутреннем положении, а также разыскивает избирательный закон.

Районная комиссия по проведению XXII годовщины Октября

Бюро РК ВКП(б) утвердило районную комиссию по проведению юбилейных дней. Председатель комиссии — Коновалов (и. председатель райисполкома), зам. председатель комиссии — Сальдин (РК ВКП(б), член Сироткин (секретарь РК ВЛКСМ), Аристаров (редакция "Ленинское знамя"), Никитин (РОМ НКВД), Соловьев (районный клуб Горюхов (Ульяновский завод).

По следам наших выступлений

В газете "Ленинское знамя" № 212 в заметке "Так рождаются простоты" и "Поздний выход колхозников на работу затягивает обмолот" сообщалось о недостатках в работе тракторов Тосненской МТС.

Директор МТС т. Зуев сообщает редакции, что меры по замене приработки недостатки, указанные в заметках, устранены.

Ответственный редактор П. АРИСТАРОВ

В г. Липецк при Липецкой областной выставке с 15 сентября работает

КОНТРАЛЬНО-СЕМЕННАЯ ЛАБОРАТОРИЯ

по определению стадии на зеленость, яичность, цвету, форме и пр. Колхозы и семенники должны немедленно приступить к отбору образцов семян и сдать их на анализ.

2-2 Район.

Для проведения учебно-практическому леспромхозу ТРЕВЮТСЯ РАБОЧИЕ: шефера, слесари, монтеры, землемеры, плотники, лесорубы, грузчики.

Обеспечиваются жилищем.

5-5